

高雄慈濟委員獲市政府評選為關懷獨居老人表現優良團體，並由慈濟南區訪視組組長郭麗水代表接受市長謝長廷頒獎。



## 高雄地區慈濟志工 獲頒表現優良團體

1999.03.24

高雄市政府社會局長青綜合服務中心評選慈濟志工為關懷獨居老人表現優良團體，是日接受高雄市長謝長廷頒獎表揚。

高雄市政府長青綜合中心自1997年5月起，整合當地二十一個民間慈善團體，組成「長青社區關懷服務隊」。高雄慈濟人於去年10月加入並認領苓雅、楠梓、前鎮等區的獨居老人，提供電話問安、居家關懷；除此之外，案主若有其他需要，如裝設緊急通報系統、就醫等服務，慈濟志工均會予以協助。

長青中心教保課課長李慧玲表示，慈濟志工配合度高，且相當有制度，個案管理也非常專業，值得許多團體學習。

## 北朝鮮觀光局局長趙成杰 謝慈濟給予最重要的援助

1999.03.29

北朝鮮觀光局局長趙成杰一行四人，是日來台會晤證嚴上人，感謝慈濟提供該國物資。

上人表示，援助北朝鮮是基於「尊重生命」的理念，並強調慈濟的作法是重點、直

接，向來均是實地了解災情，以便提供有效的協助。趙成杰指出，該國災區最需要解決的是糧食短缺問題，慈濟送去的援助品對災民而言是最重要的援助，北朝鮮人雖不了解台灣，但由於慈濟的援助，當地人民對台灣產生良好的印象，他臨行時表示：「今後我們也會盡力協助慈濟」。

## 慈濟敬邀藥廠參與救人行動 為落後地區籌募家庭保健箱

1999.03.

慈濟基於長期國際賑災的經驗，發覺落後地區家庭缺乏基本醫療保障，於3月推出「慈濟家庭醫藥保健箱」，並向全省各藥廠展開勸募，希望藥商們發揮愛心，捐贈或以優惠價提供藥品，救助世界各地醫療落後地區居民。

第一批勸募目標預計為一萬五千箱，箱內提供一般家庭藥包以解決簡單疾病，為了體貼不識字民衆也能正確使用藥物，藥箱外包裝還附上圖解式的使用說明，未來並計劃在藥箱發放時搭配衛教，指導居民如何辨識與使用。

## 慈濟念舊不忘本 造訪老友話當年

1999.04.06

慈濟基金會祕書室舉辦的「慈濟老友回娘家」活動，由慈濟志工分組展開拜訪行動，自4月6日至20日止，共拜訪了近五十位曾在慈濟草創時期貢獻心力的老朋友們，邀請他們返花共度三十三周年慶。

拜訪過程充滿曲折，多數老友們泰半謙稱沒什麼貢獻而推拒邀請，許多老友們雖因年邁而記憶力衰退、聽力不佳或行動不便，但一與他們談起早年和慈濟的因緣，他們便又如數家珍，欲罷不能。